

Завершился рабочий визит Президента Ильхама Алиева в Турцию



10 августа завершился рабочий визит Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева в Турецкую Республику.

В аэропорту города Конья, где развевались государственные флаги двух стран, в честь

главы нашего государства был выстроен почетный караул.

Глава государства поприветствовал отряд почетного караула.

Президента Ильхама Алиева и первую леди Мехрибан Алиеву провожали губернатор Коньи Вахдеттин Озкан и другие официальные лица.

Бакинский рабочий. – 2022. – 11 сентября. –